
Protokół Nr 14/25  

z XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy, która odbyła się 

18 lipca 2025 roku 

 

Ad 1. Otwarcie obrad XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz o godzinie 930 otworzył obrady  

XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Tuplice. Przewodniczący Rady powitał serdecznie 

wszystkich radnych, Panią Wójt, Pana Radcę Prawnego, Panią Skarbnik oraz Panią z obsługi rady 

i Pana informatyka. 

 

Przewodniczący Rady  poinformował, że w dzisiejszym posiedzeniu rady bierze udział  

12 radnych i że obrady są prawomocne.  

 

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z ustawą obrady są transmitowane i 

utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja z obrad jest dostępna w 

sieci internet, natomiast nagrania z sesji zamieszczane są na stronie internetowej gminy Tuplice i w 

BIP. Uczestnicząc w obradach sesji Rady Gminy Tuplice wyrażacie Państwo zgodę na 

przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Ponadto Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że dzisiejsza 

sesja nie była przewidziana w planie pracy rady, a zwołana jest na wniosek grupy radnych oraz 

drugi wniosek od Pani Wójt. 

 

Ad 2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad, a następnie przypomniał, że zgodnie 

z art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym zmiany w porządku obrad mogą być dokonane tylko 

za zgodą wnioskodawcy.  

 

Następnie zapytał się czy są jakieś wnioski do przedstawionego porządku obrad, ale z uwagi, że 

nikt nie miał to sam zaproponował zmianę kolejności w punkcie 3, tj.: aby projekt uchwały w 

sprawie ustalenia kierunków działania Wójta Gminy Tuplice w zakresie lokalizacji na terenie 

Gminy Tuplice ośrodków dla cudzoziemców przebywających na terenie Rzeczypospolitej Polskiej 

i innych krajów Unii Europejskiej bez uregulowanego statusu pobytowego był jako punkt 3c, a nie 

3a. 

 

Następnie radni przystąpili do głosowania nad zmienionym porządkiem obrad, który przedstawiał 

się następująco: 

Porządek obrad po wprowadzonych zmianach: 

1. Otwarcie obrad XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 2025; 

b) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice na lata 2025-2035; 



c) w sprawie ustalenia kierunków działania Wójta Gminy Tuplice w zakresie lokalizacji na terenie 

Gminy Tuplice ośrodków dla cudzoziemców przebywających na terenie Rzeczypospolitej Polskiej 

i innych krajów Unii Europejskiej bez uregulowanego statusu pobytowego. 

4. Zamknięcie obrad XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, 

Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kisiela, Mirosława Kromp, Patrycja Mazur 

 

W związku z przyjęciem jednogłośnym porządku obrad po wprowadzonych zmianach 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz przystąpił do jego realizacji. 

 

Ad 3.  Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 2025 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Skarbnik Gminy Panią Anetę 

Kamińską-Prenetę. 

 

Skarbnik Gminy Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując radnych 

o wprowadzonych zmianach w budżecie gminy.  

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

 

W dyskusji udział wzięli: radny Pan Jacek Krawczyk, Pani Wójt oraz Pani Skarbnik. Po 

zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady odczytał projekt, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, 

Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kisiela, Mirosława Kromp, Patrycja Mazur 

 

 



Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XIV/87/25 Rady Gminy 

Tuplice z dnia 18 lipca 2025 r. w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 2025. 

 

b) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice na lata 2025-2035 

 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Skarbnik Gminy Panią Anetę 

Kamińską-Prenetę. 

 

Skarbnik Gminy Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując radnych 

o wprowadzonych zmianach w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Tuplice, zgodnie z 

bieżącą uchwałą budżetową. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

 

Przewodniczący Rady – z powodu braku pytań odczytał projekt, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, 

Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kisiela, Mirosława Kromp, Patrycja Mazur 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XIV/88/25 Rady Gminy 

Tuplice z dnia 18 lipca 2025 r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice 

na lata 2025-2035. 

 

c) w sprawie ustalenia kierunków działania Wójta Gminy Tuplice w zakresie lokalizacji na 

terenie Gminy Tuplice ośrodków dla cudzoziemców przebywających na terenie 

Rzeczypospolitej Polskiej i innych krajów Unii Europejskiej bez uregulowanego statusu 

pobytowego 

 

Przewodniczący Rady – poprosił o komentarz do projektu uchwały Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej Pana Jacka Krawczyka. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Jacek Krawczyk – przedstawił projekt uchwały 

informując radnych, że 28 maja br. radni przyjęli za zasadną petycję w sprawie zapobieżenia 

tworzenia na terenie gminy ośrodków dla nielegalnych imigrantów, a dzisiejszy projekt uchwały 

jest kontynuacją wykonania podjętej uchwały. 

 

 



Przewodniczący Rady – zapytał czy jeszcze ktoś chce zabrać głos z grupy 5 radnych, która 

przygotowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego Pan Krzysztof Jagodzki – powiedział, że jako 

jednostka samorządowa działająca na terenie gminy jesteśmy zobowiązani do zapewnienia 

bezpieczeństwa dla naszych mieszkańców, stąd powyższa inicjatywa. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

 

W dyskusji udział wzięli: radny Pan Jacek Krawczyk, Radny Pan Grzegorz Wiśniewski, Radny Pan 

Andrzej Szarlej, Przewodniczący Rady, Pani Wójt oraz Pan Waldemar Jung radca prawny. Po 

zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady odczytał projekt, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, 

Zdzisław Nowakowski, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Sylwester Mazurkiewicz, Daniela Rudak 

NIEOBECNI (3) 

Piotr Kisiela, Mirosława Kromp, Patrycja Mazur 

 

Uchwała została podjęta większością głosów i otrzymała numer: Uchwała Nr XIV/89/25 Rady 

Gminy Tuplice z dnia 18 lipca 2025 r. w sprawie ustalenia kierunków działania Wójta Gminy 

Tuplice w zakresie lokalizacji na terenie Gminy Tuplice ośrodków dla cudzoziemców 

przebywających na terenie Rzeczypospolitej Polskiej i innych krajów Unii Europejskiej bez 

uregulowanego statusu pobytowego. 

 

Ad 4. Zamknięcie obrad XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy. 

 

Na skutek wyczerpania się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady – Pan Sylwester 

Mazurkiewicz o godz. 957  zamknął obrady XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Tuplice. 

 

Nagranie z obrad XIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy dostępne jest pod adresem:  

https://tuplice.biuletyn.net/?bip=1&cid=99&bsc=N. 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady 

 

Ilona Maj       Sylwester Mazurkiewicz 


